
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP )

KURIKULUM 2013

( RPP SEMASA COVID-19 )

Satuan Pendidikan : SD Negeri 013 Rambah
Kelas / Semester : 1 / 2
Tema : 5. Pengalamanku
Sub Tema : 4. Pengalaman Yang Berkesan
Pembelajaran ke : 1 s/d 6
Alokasi waktu : 1 Minggu

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Bahasa Indonesia KD 3.11

 Setelah menyanyikan lagu ‘Kasih Ibu’’ siswa dapat menuliskan ungkapan hormat kepada ibu

dalam sebuah syair lagu yang diperdengarkan dengan tepat.

 Melalui kegiatan bernyanyi, siswa dapat mengekspresikan kembali ungkapan sayang atau

persahabatan dalam sebuah puisi/syair lagu yang telah didengarkan dengan tepat.

 Melalui kegiatan membaca teks, siswa dapat menuliskan ungkapan kekaguman terhadap

kondisi alam yaitu hujan, dengan tepat.

2. PPkn KD 3.4

 Setelah menyimak teks, siswa dapat menggali informasi tentang contoh kegiatan kerjasama

dalam keberagaman di rumah.

 Setelah membaca teks, siswa dapat menyebutkan contoh kegiatan kerjasama dalam

keberagaman di rumah dengan tepat.

3. Matematika KD 3.4

 Siswa dapat menyelesaikan masalah dalam kehidupan sehari – hari yang melibatkan

penjumlahan dua bilangan cacah sampai dengan 40 dengan tepat.

 Siswa dapat menentukan hasil penjumlahan dua bilangan cacah sampai dengan hasil

maksimal 40 dengan bantuan benda konkret.

4. SBdP KD 3.4

 Melalui kegiatan menyimak teks, siswa dapat mengidentifikasi pemanfaatan bahan berasal

dari hewan yaitu melukis kulit telur.

 Setelah menyimak teks. Siswa mengenal bahan dan peralatan yang dibutuhkan untuk

membuat pigura dengan hiasan dari kulit telur.

B. KEGIATAN  PEMBELAJARAN

 Metode Pembelajaran : Luring

1. Pendahuluan

Guru membagi shiff pengambilan materi beserta  tugas pembelajaran masa pandemi Covid-19.



Orang tua peserta didik mengisi absen pada saat mengambil materi dan tugas sesuai shiff yang telah

ditentukan, dengan memperhatikan protokol kesehatan Covid-19.

2. Inti

Guru memfasilitasi dan mengarahkan peserta didik untuk membaca dan memahami materi

pembelajaran melalui ringkasan materi yang sudah dibagikan.

Guru memberikan tugas secara mandiri dalam bentuk soal – soal latihan yang ada di dalam buku

paket. Dengan pengawasan dan bimbingan orang tua selama di rumah.

Sebagai umpan balik, Guru meminta peserta didik mengerjakan soal dalam bentuk Instrumen soal

yang sudah dibagikan sebagai Penilaian Harian ( PH ).

3. Penutup

Guru menyampaikan  pengambilan materi pembelajaran dan tugas berikutnya.

Guru memberikan jadwal hari pengembalian tugas mandiri.

Guru mengingatkan kembali agar peserta didik tetap memperhatikan protokol kesehatan Covid-19

baik pada saat belajar di rumah maupun ditempat umum.

C. PENILAIAN

1. Pengetahuan KI-3 :  Tes Tertulis.

2. Keterampilan KI-4 :   Melukis kulit telur

 Ringkasan materi terlampir

 Instrumen soal PH terlampir

 Dokumentasi terlampir

 Absensi terlampir

 Rekap nilai PH terlampir

Mengetahui,

Kepala Sekolah

ANGELA SAMOSIR,S.Pd.SD

NIP. 19630531 198210 2001

Pasir Maju, 30 Januari 2021

Guru Kelas 1

NUR AWALIA,S.Pd




